

窗台花盆要摆牢 别让风景变风险

信阳消息(记者 张方志)生活在城市,整天被钢筋混凝土包围,人们总想在身旁养一些花花草草,给生活增添一丝绿意和精彩。但是,苦于无地可种,人们只好将花草种植在自家的阳台或窗台上的花盆里。然而,就是这些放置在窗台上的风景却存在着潜在的危险,摆放不好就会成为高空坠物,砸到下面的路人。

花盆高空坠落 砸中孩子书包

11月5日下午,市民高先生骑车带着放学回来的孩子走在南湖路上的人行道上,在经过一栋房子的下方时,突然从空中掉落一个花盆,将高先生爷俩吓得够呛。“骑车正走着,忽然从上面掉下来一个东西,正好砸在孩子背的书包上,然后滚落在地上。”高先生告诉记者,“孩子当时就吓得大叫一声,我往后面一看,原来掉落的是一个塑料花盆,盆里的泥土已经全部摔出,几棵菊花散落在地上。”由于是塑料的,体积不大,加之正好砸在孩子的书包上,坠落的花盆并未伤到人,但把高先生爷俩吓得出了一身冷汗。“这要是正好砸在孩子头上,那后果就不知道会怎样了,现在想想都害怕。”高先生如是说。

窗台摆放花盆 存在安全隐患

高先生告诉记者,由于他经过的那栋楼上很多窗台上都摆放了花盆,所以他不知道这坠落的花盆到底是哪家的。由于没有伤到人,他也没有往下追究,但希望那些在窗台上摆放花盆的市民,千万要看好自己的花盆,莫要花盆成为伤人的高空坠物。

昨日下午,记者在市区一些道路上进行走访,发现在窗台或阳台上摆放花盆的现象在沿街的一些居民楼上非常



在市区一栋居民楼,花盆被直接摆放在窗台上。

普遍。在那些3层楼以下有防盗窗的窗台上,这些花盆都被摆放在防盗窗里,因为有防盗窗防护,这些花盆一般不会掉落下来。而在那些3层楼以上没有防盗窗的窗台上,绝大部分居民都会在摆放花盆的窗台上加上一条防坠钢丝。但是,记者在走访中发现,有个别住户在窗台上摆放花盆的时候,没有做任何的防护措施,而是直接把花盆放在沿街的窗台或阳台凸出来的墙上,有的甚至还把花盆放在挂在外墙上的空调主机上。

在采访中,一些市民表示,无论是自己在窗台上摆放花盆,还是走在摆放花盆的窗台下,都很少在意这其中潜在的安全隐患。可是,当记者将高先生爷俩险遭花盆砸中的事情告诉他们,并将拍下的一些摆放在窗台上没有任何防坠措施的花盆的照片给他们看了以后,

大家都表示这确实应该引起人们的重视。

热心市民支招 如何防范花盆坠落

那么,如何才能确保自家窗台上的花盆不会坠落,成为伤人的“凶器”呢?对此,记者采访了那些喜爱养花的市民。“这其实很简单,窗子有防盗网的,这个问题就不存在。”家住申城大道上的市民老张说,“如果窗子没有防盗网,那在窗台上摆放花盆一定得加一条防坠铁丝,铁丝距离窗台的高度要达到花盆的中间稍微偏上的地方。”老张还说,在没有防盗网的窗台上摆放花盆,如果不加装任何防坠设施,一旦遇到大风,或者被家里的孩子、宠物碰到,亦或是我们在开窗时不小心碰到,那么花盆就有可能坠落,并可能砸到正走在窗下的人。

时令水果大量上市 价格回落颇受青睐

信阳消息(记者 徐杰)“橘子便宜了,一元一斤,不甜不要钱。”昨日上午,在浉河农贸市场,一卖橘子的摊点上喇叭里不停地传出吆喝声,摊点前围满了循声而来购买的市民。

秋末冬初,正是一年中市场水果品种最多的时候,橘子、苹果、梨、枣等各种水果争相上市使消费者选择余地大,我市水果市场价格也大幅回落。市商务局生活必需品监测系统监测数据显示,10月以来,我市水果价格出现连续下跌走势,跌幅为11.6%。

监测数据显示,今年8月至9月初我市水果价格涨跌互现,在10月4日,我市水果类平均价格一度达到近几个月的最高点,为4.39元/公斤;之后,开始出现连续四周的下跌。从10月4日的4.39元/公斤、10月18日的4.17元/公斤一直跌到11月1日的3.88元/公斤。

据悉,水果价格下跌的主要原因,一是时令水果集中上市,监测项目中的苹果、梨的大量上市,使市场货源充足;二是大部分消费者都以消费时令水果为主,而像监测项目中的香蕉、葡萄等水果又不容易储存,为了不至于造成损失,大部分商家都在下调水果价格。

市商务局有关人士分析,后期市场上苹果、梨等时令水果集中上市,市场商品丰富,供应充足稳定,在人们越来越注重健康消费理念的影响下,季节性鲜果消费会有所增加。预计水果价格跌幅将逐渐趋缓,并有小幅回升可能。

时尚美观又保暖 宠物服装卖得火

专业人士:合理给宠物穿衣

信阳消息(见习记者 韩蕾)天气变冷了,气温也逐渐下降,不仅市民穿上了厚衣服抵御寒冷,连小宠物也穿上了漂亮衣服,准备过冬。昨日上午,记者走访了我市一些宠物店,发现宠物的衣服不仅做工很精致,而且款式很多,有休闲款、时装款、可爱款,吸引了不少家有宠物的市民前去购买。

“老板,我想给我家的小狗买件衣服,什么样的合适,推荐一下吧。”在市区内的一家宠物店,市民鲁女士正在给自己家的宠物狗挑衣服。她告诉记者,现在天气比较冷了,想给自家的“吉娃娃”买件小衣服,不仅时尚美观,而且也比较保暖。这家宠物店的老板黄先生告诉记者,从上月气温下降开始,店里的生意就特别好,都是来给宠物买衣服的,虽然这些宠物的衣服不是很便宜,但是有些宠物的主人一次也会买好几件。

在中桥附近的一家宠物医院里,市民张女士的爱犬因为感冒,正在打针。她告诉记者,前段时间气温突然骤降,她也没在意,出去遛狗的时候也没注意保暖,谁知道她家的宠物狗“博美”就感冒了,当日来宠物医院除了给它打针外,还想看看有没有什么衣服可以给宠物穿。

该宠物医院的朱医生告诉记者,在最近这段时间里,不少市民都带着宠物来看病,有的是感冒,有的是呼吸道感染,有的是肠胃疾病。一部分宠物生病的原因,主要是主人没有采取相应的保暖措施。“宠物也有怕冷的和不怕冷的,有些单层毛的宠物,就比较怕冷,这类的宠物到天气寒冷的时候,需要适当进行一下保暖。不过,有些宠物虽然毛比较短,但是如果经常在室外活动,那么对气温的适应能力就会强一些,这样的宠物不需要过度保暖;有些宠物不经常出门,在家的時候也有暖气,空调开着,那么突然带它出去的时候,就要注意给它穿上衣服保暖,以免把它冻坏。所以,给宠物穿衣服不仅要看它的皮毛,而且还要看宠物对外界温度适应的调控能力,不能盲目给宠物保暖。”朱医生提醒。

过冬装备热销

秋末冬初,天气转凉,一些过冬必不可少的装备也开始热卖。图为在人民路的一家批发市场里,市民正在选购棉拖鞋。

见习记者 韩蕾 摄

泡温泉 选茗阳

{大别山中} 茗阳·汤泉

第一泉

一处为您提供了千年的历史, 引清甜山泉水, 建汤泉, 建汤泉, 建汤泉;
一处为您提供了千年的历史, 建汤泉, 建汤泉, 建汤泉;
一处为您提供了千年的历史, 建汤泉, 建汤泉, 建汤泉;

泡在山水间 泡出新气象

茗阳·汤泉池

MINGYANG
HOTSPRING

住房、门票订购优惠中…… 详询0376-7888222 0376-6295522 具体旅游行程安排详询信阳各大旅行社!

茗阳汤泉国际旅游度假会议中心 Ming Yang Hot Spring International Travel Conference Center Resort 地址: 河南省信阳市商城县梅山 电话: 0376-7888000 官网: http://www.myiqc.com 传真: 0376-7888008